



跑酷高手精彩的表演吸引了很多市民前来观看。 记者 胡龙召 摄

“跑酷”大赛很潮很炫

本报讯(记者 戴斌) 像蜘蛛侠那样从高处空翻落地,像成龙在电影中一般腾挪飞跃;有体操项目单杠大回环、托马斯全旋那样的难度,有街舞潮流中翻滚旋转、率性嘻哈的气氛……昨天下午,2014全国红牛跑酷大赛宁波站上,32名华东各地的跑酷高手用他们精彩的表演吸引了很多市民前来观看。这是宁波首次举办跑酷大赛,今年全国赛共设置重庆、宁波、深圳、南宁、长沙、乌鲁木齐和北京7个分站,总决赛将于11月举行。

跑酷也称作“城市疾走”,诞生于上世纪80年代的法国,后迅速流传世界各地。这项运动可以把整个城市当作一个大训练场,围墙、屋顶、桥梁等一切障碍物都成为可以攀爬、翻越的对象,最大特点是结合身边一切环境做出各种创意及炫目的高难度动作,极具观赏性和技巧性,被认为是当今最潮最炫的极限运动之一。

祝捷潘是最早接触这项运动的宁波选手,他2007年从电影中获知“跑酷”概念,后来上网搜寻

国内外选手视频开始自学。不过因为手臂受伤,他没有参加昨天的比赛,而是以一幕赛场求婚的插曲引爆现场气氛。其女友谢家圆手捧巧克力花束,幸福满满:“5年前我们就是玩双节棍之类冷门运动的时候认识的……我会担心他玩跑酷的安全性,所以现在他也不再一味追求高难度动作。”

作为东道主,宁波蹦跃跑酷俱乐部的6名队员参加了昨天的竞赛。其中邢永波接受记者采访时称:“这项运动只需要一双运动鞋和一条宽松点的裤子就可以,在学习各种技巧动作中,每次学会和练成新动作都会有莫大的成就感和快乐感。国内其他城市有了职业化的选手,而我们宁波选手还属于自娱自乐。”他的队友吴晓和屈江辉则用“不断探索和突破,追求率性和创意”来解释这个项目吸引自己的原因,他们告诉记者:“很多人不了解跑酷运动,只是不熟悉这个概念而已,其实很多我们熟悉的动作电影中,比如《蜘蛛侠》、《超人》、《蝙蝠侠》和成龙的电影都大量使用了跑酷动作。”

我市首次举办幼儿国象赛

本报讯(记者 戴斌) 我市首次幼儿国际象棋比赛昨天在镇海幼儿园举行,11家幼儿园的101名小朋友参加了角逐。“随着幼儿启蒙教育越来越受到家长们的重视,宁波学国际象棋的幼儿园孩子也越来越多,所以我们推出这个比赛,一方面推动交流,另一方面发掘优秀苗子。”市象棋协会秘书长严世恩表示。

国际象棋形式安静,思维跳跃,由此而受家长欢迎。镇海幼儿园大班小朋友周元卓已经是校园小明星,因为最近两年和队友一起连续夺得省幼儿体育大会国际象棋团体亚军和季军。“孩子学了两年国际象棋,现在坐下来就能够集中注意力,另外思路也开阔了许多。”周元卓的爸爸说,孩子在省赛获奖以后还拥有了自信,更是兴趣十足学得积极。

兴趣是最好的老师,作为全国唯一一所被命名为“全国国际象棋后备人才基地”的幼儿园,镇海幼儿园老师编写国际象棋儿歌,排练国际象棋情景剧,吸引孩子快乐学棋。该校从2010年开始进行国际象棋培训——老师考出教练证书,然后对所有孩子进行启蒙教育,由此成为特色。2012年,中国国际象棋国家队总教练叶江川亲自到该校,为他们挂上了后备人才基地的匾牌。“幼儿园为培养孩子的兴趣花了很多心思,孩子的进步也显而易见。”中班小朋友郑睿霖的妈妈称,孩子养成了好习惯,比如回家自己会想想老师讲的思路,会记棋谱,“他能静下心来思考就已经是件让我们很高兴的事”。

《妈妈咪呀》总决赛落幕 来自四川泸州的妈妈黄跃蓉夺魁

本报讯(记者 张磊杰 文/摄) 昨晚,东方卫视女性真人秀《妈妈咪呀》迎来总决赛,这是一档让妈妈展示才艺和讲述真情故事的节目。记者作为全国百家媒体评审之一参与了节目,最终来自四川泸州的妈妈黄跃蓉夺魁。胜出后的黄跃蓉还收到了国家钢管舞队教练送来的聘书,邀请其加入国家队,并参加8月份举行的钢管舞世界锦标赛。

决赛结束后,节目4位观察员接受了记者采访,张柏芝表达了努力寻求真爱的决心,程雷也终于立志当爸爸,黄舒骏表示将更爱惜自己的家人,黄磊则恨不得赶紧回去飞奔到家人身边,对于观众们献给他的“好男人”头衔,黄磊则风趣回应道:“现在说我是好男人真是说早了。”

这是黄磊第一次担任真人秀评审,他坦言自己收获良多:“我当年最反对的就是真人秀,但后来发现这个节目有很多打动我的地方。每次录完节目我都特想回家。想孩子、想老婆、想在家呆着。特别是今天看到在台上的最后一组妈妈对决时,我有种冲动想飞奔回家。这是节目给我带来的最大感受。”

对此,黄舒骏也有同感:“节目里我看到了很多不幸的妈妈。不幸的理由千奇百怪,但幸福的理由只有一种,就是珍惜你所爱,并互相体谅。当了观察员后,我明白应该珍惜自己的家庭生活,更知道怎么去爱自己的老婆。”

近来,娱乐圈分手事件频出,不少荧屏中的好男儿纷纷落马。对此,黄磊认为,好男人的形象非一蹴而就,也并非一朝一夕能够摧毁,并称说自己是好男人尚且言之过早:“这不好说,一切得看结果。现在说我是好男人真是说早了。”

虽然《妈妈咪呀》总决赛落幕,但过于频繁的情感倾诉也遭到了内容雷同、形式单一的诟病。对此评审之一、东方卫视主持人程雷给出了自己的回答:“真人秀无法排斥故事。只是看最终传递的是什么故事,每个人都会面临很多的困顿和苦难,最重要的是我们以什么态度面对生活的压力。正面的故事重复一千遍都有价值。”在他看来,真人秀中,刻意地排斥故事,就是在排斥生活。



黄磊在总决赛评审。

HT HAITIAN 海天塑机 海天, 实力塑梦想!

乒超特刊

鲁能精锐尽出 海天全身而退

□记者 顾嘉懿

昨晚,宁波海天在济南奥体中心东荷体育馆迎来乒超赛季第八轮比赛,客场对阵本赛季最强对手山东鲁能队。张继科、郝帅、波尔,面对海天,鲁能精锐尽出,卫冕冠军海天队也不甘示弱,凭借稳定的心态和发挥,将对手以3:1拿下。

迎战海天 鲁能派出最强阵容

山东鲁能男乒本赛季可谓名将云集,大满贯得主张继科是领军人物,又引进了国乒悍将郝帅和大名鼎鼎的德国名将波尔,试图打造乒超“梦之队”。除了3位成名球星外,鲁能还引进了方博、吴灏、魏世皓、刘丁硕4员小将,在队员人数上,也创下本赛季乒超之最。

昨晚比赛,鲁能在排兵布阵上较前相比做了较大调整,波尔代替张继科成为第一单打,这或许跟张继科近期状态不佳有关。上场对阵江苏中超时,张继科一人连输张超、奥恰洛夫,导致鲁能1:3不敌对手,首尝败绩。然而,昨晚波尔的发挥也并不出色,首盘1:3不敌闫安,第四盘0:3不敌马龙,丢掉鲁能队关键的两分。

而宁波凭借闫安、马龙分别对波尔得胜的两分,以及闫安、林高远在双打中默契配合,战胜张继科、郝帅组合所得到的宝贵一分,取得本场比赛的胜利。“这场双打的胜利其实是今天最重要的”,海天主教练刘国栋接受采访时对自己的队员深感

满意,“闫安之前几场比赛状态一直没出来,今天表现不错,也敢拼了,面对张继科、郝帅这两个世界冠军,一直咬得很紧,状态很好。”

双子交战 马龙不敌继科

昨晚,海天唯一丢掉的一盘比赛是第二盘马龙对阵张继科,这一对当前国乒双子星的PK战也是比赛一大看点。马龙的速度、角度,张继科的力量、旋转都非常出色,也是他们成为特点完全不同的两位顶级选手。

高手对战,拼的是心态。前两局,在张继科强大的杀伤力面前,马龙均以9:11小比分不敌对手,而第三局张继科突然放松心态,让马龙有可乘之机,11:2大比分得胜扳回一局。第四局,二人进入此消彼长的相持阶段,但关键时刻,仍是张继科技高一筹,11:9赢得第二盘的胜利,这也是整场比赛鲁能的唯一一盘胜利。“前边一直没跟上继科的节奏,这是一个问题”,刘国栋表示,“近一个月连续比赛,他整个人也很累,有疲劳状”,“但是是季前赛嘛,输赢都正常,把实力调整到最佳才是重要的。”

海天俱乐部的经理和教练之前在接受采访时不止一次提到,今年,鲁能是除海天队外联赛冠军最有力的争夺者,从队员的整体实力看,鲁能甚至比海天队还要高出几分。面对虎视眈眈的对手,海天能否保住卫冕冠军宝座,迎来期望中的“三连冠”也是海天俱乐部今年最关心的问题。